

A Szabadság

MUNKÁSPÁRT

MUNKÁSPÁRTI HETILAP

Akkumulátorgyár és demokrácia





BALSZEMMEL

THÜRMER GYULA

Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel.

Akkumulátorgyár és demokrácia

Nem kertelek, mindjárt az elején leszögezem: az akkumulátorgyárnak semmi köze a demokráciához. Aki politikai ügyet csinál belőle, aki népszavazási ötletekkel szítja az emberek hangulatát, aki saját politikai céljaira lovagolja meg, aki szent háborút indít, kárt okoz. Kárt okoz nem csak a gazdasági projektnek, de mindenekelőtt kárt okoz a demokrácia intézményének.

A debreceni akkumulátorgyár egy gazdasági projekt. Még akkor is gazdasági, ha kínai cég építi, és mint ilyen illeszkedik a keleti nyitás kormánypolitikájába.

A kínaiak azért akarnak akkumulátorgyárat, mert a világban előbb utóbb többségbe kerülnek az elektromos autók, azokhoz pedig akkumulátor kell. Jó üzlet, pénzt hoz!

Miért nem mi, magyarok építünk ilyen gyárat? Nos, vélhetően azért nem, mert nem tudunk, és ennyi pénzünk sincs. A kínaiak értenek hozzá, pénzük is van, és ha mindezt nálunk teszik, a járulékos haszonból nekünk is jut. Példának okáért munkahelyeket lehet teremteni országunk hátrányos helyzetű térségében, azaz kenyeret, megélhetést adni sok embernek.

Persze a világon mindennek ára van. Bármilyen gyárat is építünk, az óhatatlanul hatást gyakorol a környezetre, a társadalomra. Jó hatásokat és rossz hatásokat is, nincsenek csak üdvözítő beruházások. Azt kell eldönteni, hogy mi a több, a jó vagy a rossz, és tudjuk-e a negatív hatásokat értelmes határok között tartani.

Meg kell-e beszélni az emberekkel, ha valahol egy gyárat építenek? Igen, meg kell beszélni! Az orvos is megmondja, hogy a felírt gyógyszer mi-miben segít, és milyen mellékhatásai lehetnek. Az embereket, a társadalmat érintő kérdésekben sem lehet másként.

A demokrácia nem azt jelenti, hogy mindenről az emberek közvetlenül döntenek. A demokrácia akkor működőképes, ha ott és azok döntenek, ahol és akiknek megvan a felkészültségük és információjuk a döntéshez, a választóknak, az embereknek pedig megvan az érdemi lehetőségük az ellenőrzésre.

Ha valaki mindent az emberekkel közvetlenül akar eldönteni, az pont a demokrácia intézményét teszi tönkre. A szakmai felkészültség és az informáltság felelősséget jelent, amit nem lehet átrakni az emberek vállára. Népszavazást olyan kérdésekben szabad tartani, amiben az emberek valóban képesek dönteni.

A liberális ellenzéknek az akkumulátorgyár ügy úgy kellett, mint egy falat kenyér. A legfontosabb kérdésről, az ukrajnai háború pusztításairól nem mernek beszélni. Nincs bátorságuk szembe menni nyugati barátaikkal, és azt mondani, hogy nekünk nem kell a háború, és fellépünk minden ellen, ami a háború felé vihet bennünket.

Az ellenzéki önkormányzatok se tudnak felmutatni olyan sikereket, melyek meggyőznék az embereket arról, hogy ők jobban tudnák az országot irányítani, mint a mostani kormánypártok. Elég Budapesten végig menni, és elszörnyed az ember.

Az akkumulátorgyárra viszont mindent rá lehet rakni. Hibás a keleti nyitás politikája, nem kell semmi, ami kínai! Diktátor vezeti az országot, le Orbánnal! Tönkreteszik a környezetet, gyermekeink jövőjét. Pereat! – mondták a rómaiak, pusztuljanak, mármint a fideszesek.

A liberálisok azonnal lecsaptak az ügyre. Debrecenben a DK támogatja, hogy civilek által kezdeményezett helyi népszavazás döntsön. A budapesti DK sem akart lemaradni, előterjesztést nyújtanak be arra, hogy Budapest „akkumulátorgyár-mentes övezet” legyen. Szombathely MSZP-s polgármestere is megéri a pénzét, kijelentette: amíg ők vannak, ott nem lesz ilyen gyár! Szép, csak az az igazság, hogy Budapesten, Szombathelyen a kutya se akar ilyen gyárat építeni.

A Momentum is helyi népszavazást akar, amire az LMP stikában rátett egy lapáttal. Már be is adott egy országos népszavazási kezdeményezést, persze ravaszul: arról akarnak szavaztatni országosan, hogy „akkumulátor gyártásra szolgáló üzemet csak akkor lehessen létesíteni egy településen, ha azt az ott lakó választópolgárok helyi népszavazás útján kifejezett döntésükkel támogatják?” Ravasz, nem?

Na, most, tisztelt olvasó, tessék egy kicsit emlékezni! Mennyi minden rossz származik abból, hogy a politika lenyúl nem politikai ügyeket. 1989-ben a rendszerváltó ellenzékiek politikai ügyet csináltak a Bős-nagymarosi erőműből, sikerült megcsákyázni, pedig most jól jönne az az áram. 2017-ben a Momentum megfúrta az olimpia ötletét, pedig munkát adott volna sok embernek. A kínai Fudan egyetemből szerencsére még lehet valami.

Állítsuk meg a pusztítást! Ne engedjük, hogy ránk, a népre hivatkozva kárt okozzanak az országnak, nekünk! Ne engedjük, hogy a demokrácia nevében szétverjék a demokráciát!

Gyilkos ukrán gabona

Az EU döntése alapján az ukrán gabonát mennyiségi korlátozás és vámkötelezettség nélkül engedik be az EU területére. Arra hivatkoztak, hogy segíteni kell az ukránoknak és az éhező afrikaiaknak. Ehhez képest az ukrán gabonát nem viszik tovább, hanem ráömlesztik a magyar, román, lengyel, bolgár piacra. Ezzel leverik az árakat és megölik a helyi termelést. Meddig tűrjük még az EU buta döntéseit?

Drága puszi Zelenszkijnek



Az EU vezetőkinyitották a buk-szát, mármint az EU népeinek buk-szóját. Az EU-Ukrajna csúcstalálkozón megígérték Zelenszkijnek, hogy tovább egyengetik Ukrajna útját az EU-ba, 30 ezer ukrán katonát képeznek ki az európai emberek pénzéből, és 50 milliárd euró katonai és civilsegélyre is számíthatnak az ukránok. Az EU még Oroszországot elítélő nemzetközi bíróságot is akar. Sokba kerül nekünk ez a puszi!

Lengyel lányok, ne kíméljétek az oroszokat!

A lengyelek frissítik és növelik a hadsereg területvédelmi erőit. A 4. Warmia-Mazuri Területvédelmi Dandárban már a lengyel nőket is felkészítik a háborúra. Nem lenne jobb abahagyni és békét kötni?

Washington: Kína ne támogathassa az oroszokat!

Négy újabb Fülöp-szigeteki támaszponthoz férhetnek hozzá amerikai katonák egy Washington és Manila között február 2-án, csütörtökön megkötött egyezség értelmében. Az USA készül az Orosz-



ország elleni direkt háborúra. Éppen ezért növeli a katonai erőket az ázsiai térségben, hogy ezzel lekösse Kínát, és megakadályozza, hogy Kína beavatkozzon Oroszország oldalán.

US: Ments meg uram a szocializmustól!

Amerika urai félnek a szocializmustól. Egyébként miért fogadott volna



el az amerikai parlament alsóháza, a Képviselőház február 2-án határozatot arról, hogy „a Kongresszus elítéli a szocializmust minden formájában, és ellenzi szocialista politikák megvalósítását az Amerikai Egyesült Államokban”? A javaslatot Maria Elvira Salazar floridai republikánus képviselő terjesztette be, aki kubai migránsok gyermeke, de sohasem volt egyetlen korábbi vagy mai szocialista országban.



Munkásgyőzelem a Boschnál

A Robert Bosch Automotive Steering Kft. és az Életre Tervezett Munkavállalók Országos Szakszervezete (ÉTMOSz) január 31-én megállapodott a bérezésről. Eszerint a korábban megállapodott 10 százalékos alapbéremelésen felül további 5 százalékos alapbéremelést kapnak, ezenkívül a SZÉP Kártya keret bruttó 450 000 Ft-ra emelkedik minden munkavállalónak 2023-ban. (Meghajtásra kényszerítették a Bosch-t a munkásai Maklaron - Közel 100 szakszervezetet tömörítő szövetség (munkastanacsok.hu))



25 százalékos béremelést követelnek a köztisztviselők

A Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezetének elnöke, Boros Péterné szerint a közzféra egészének béremelésre lenne szüksége. Erre az évre 25 százalékos keresetnövelési igénnyel léptek fel, és megfogalmazták a diplomás bérminimumot, valamint a sztrájtörvény módosítási igényét.



Bércsata a közszolgáltatóknál

Továbbra sem lehet tudni, hogy mennyivel emelkedik januártól a közszolgáltató vállalatoknál dolgozó mintegy 200 ezer munkavállaló keresete. A postások, vízügyesek, MÁV-Volándolgozók elégedetlenek: attól tartanak, hogy a drágulás teljesen megeszi az idei béremelésüket. Doszpolyné dr. Mészáros Melinda szerint sztrájk híján egy munkavállalói tiltakozás is benne van a levegőben, ha nem sikerül megőrizni a fizetésüket reálértéken.

Támadnak a doktorok

A házi orvosok ne írják alá az új ügyeleti szerződéseket, helyezték letétbe feladatellátási szerződéseik felmondását, a kórházi orvosok az önkéntes többletmunkájuk felmondását helyezték letétbe – ezt szavazta meg közel egyhangúlag a Magyar Orvosi Kamara rendkívüli Országos Küldöttközgyűlése. A MOK az egészségügyi rendszer hibáinak állandó foltozgatását, a látzatmegoldásokat nem tartja járható útnak. Az egészségügy további leépülésének megállítása és a folyamat visszafordítása érdekében a MOK rövid- és hosszú távú cselekvési javaslatokat fogalmazott meg. (Magyar Orvosi Kamara)



Mire lesz elég a tanári béremelés?

A Belügyminisztérium közölte, hogy „a napokban utalják a pedagógusoknak az átlagosan 10 százalékkal megemelt fizetésüket, ami a harmadik 10 százalékos béremelés 2020 óta. (...) Amikor Magyarország megkapja a hazánkban jogosan járó uniós forrásokat, a rendszerváltás óta a legnagyobb mértékű pedagógus béremelés következhet: az idei béremelés mértéke januárig visszamenőleg 21 százalékos lesz, ezt követően – 2021-hez képest – 2024-ben 25 százalék, 2025-ben pedig 29-30 százalék lehet a béremelés mértéke. A cél, hogy 2025-re a pedagógusok átlagfizetése elérje a diplomás átlagbér 80 százalékát.” Kérdés, hogy mire lesz elég a béremelés. Megáll-e a liberális szakszervezetek háborúja, vagy folytatják a kormány elleni támadásokat? (Fotó: pestisracok.hu)



Igent mondunk az akkumulátorgyárra, nemet a háború folytatására! Ülésezett az Országos Elnökség

Az Országos Elnökség minden hónap első szombatján a napi ügyek mellett megvitatja a kül-és belpolitikai helyzetet. A vita a véleménycserét, az információk értékelését szolgálja, de szükség szerint határozatot is lehet hozni egyes kérdésekben. Így volt ez a múlt hét szombatján is.

Az Országos Elnökség egyetértett azzal, hogy most a legfontosabb kérdés a háború befejezése, a béke. Sajnálatos, hogy a nyugati hatalmak továbbra is háborút akarnak béke helyett. Követelni kell a magyar kormánytól, hogy ne adja nevét az Oroszország elleni háború folytatásához, ne támogassa a Zelenszkij-féle Ukrajnát.

A párt vezetése áttekintette a debreceni akkumulátorgyár építése körüli helyzetet is. A technika fejlődését nem lehet megállítani. Az elektromos autóknak akkumulátor kell, és azokat valaki gyártani fogja. Nincs megalapozott kétely arra, hogy a kínai szakemberek által tervezett gyár nem felelne meg az ésszerű környezetvédelmi, vízgazdálkodási követelményeknek. A gyár munkahelyeket teremt az ország nehéz gondokkal küzdő területén, ezt nem szabad elfelejteni. A Munkáspárt elítéli a liberális ellenzék támadásait. Az ellenzék nem a magyar emberek érdekeivel foglalkozik, hanem csak a kormányt támadja. A buta ellenzéki magatartás már sok jó tervet akadályozott meg. Így volt ez a Bős-nagymarosi erőművel, a magyarországi olimpiával is. Ne engedjünk az értelmetlen öncélú ellenzéki nyomásnak!

Az Országos Elnökség szükségesnek tartotta az MSZP, a DK, és a Momentum múlt heti kongresszusainak értékelését.

Az Országos Elnökség sajnálattal és felháborodással állapította meg, hogy a politikai életben egyre több a káromkodás, anyázás, terjed a primitív, közönséges stílus. Ebben a liberális pártok különösen bűnösök, mivel az ő embereik vezették be a korábban elfogadhatatlan stílust. A Munkáspárt elítéli ezt a fajta magatartást, és felhív minden politikai erőt, hogy viselkedjenek civilizáltan, emberhez méltó módon.

A párt vezető testülete véleménycserét folytatott A Szabadság újság tartalmi kérdéseiről is. A Szabadság az egyetlen baloldali, kommunista hetilap Magyarországon, ami nagy felelősséget jelent. A lap egyszerre látja el a tájékoztatás és szervezés feladatát, sőt a párt ideológiai munkájának és pártoktatási tevékenységének egy része is itt folyik.

Az Országos Elnökség egyetértett a lap jelenlegi szerkesztésével, megállapította, hogy A Szabadság három évtized alatt igen színvonalas politikai-elméleti fórummá vált. A párt minden vezetőjének, minden tagjának olvasnia kell A Szabadságot, terjeszteni a lapban közölt gondolatokat. Elolvasás után adjuk tovább a lapot a szomszédoknak, ismerősöknek! A Szabadságot továbbra is felhasználjuk az utcai kitelepüléseknél. A Szabadság a Munkáspárt közös gyermeke, és egyben eszmei-politikai fegyvere is. Vigyázzunk rá!



Békét Oroszországgal!

Negyedik munkáspárti tüntetés a Nyugati téren

Békét Oroszországgal! Ez volt a Munkáspárt hétfői béketüntetésének fő jelszava. Az immáron negyedik alkalommal megrendezett béketüntetésen a hideg ellenére nagyon sokan vettek részt.

Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke köszöntötte az érdeklődőket és a rendezvény vendégeit. Egy éve csak gondoltuk, hogy össze kellene fogni a háború ellen. Ma már többen itt vannak azok közül, akik békét akarnak és hajlandók is tenni érte. Ma már van Békeforum, ma már van kihez csatlakozni és van kivel együtt küzdeni – hangsúlyozta. Thürmer Gyula beszédét teljes terjedelemben közöljük.

„Nekünk jó viszonyban kell élnünk Kelettel és Nyugattal egyaránt, ehhez pedig nélkülözhetetlen a semlegesség” – jelentette ki Simó Endre, a Magyar Békekör elnöke. „Mi szabadon akarunk élni és fejlődni, de az EU és a NATO nem hagyja. Nem hagynak minket békében élni másokkal! Nekik csak az a »szabad világ«, amely fölött uralkodhatnak.

Történelmünk tanú rá, hányszor kihasználták már minket idegen érdekekért. Ne hagyjuk, hogy újra bábkormányt ültessenek a nyakunkba saját szövetségeseink! Ne engedjük jégre vinni magunkat! Arturo Uinak semmi sem drága! Legkevesbé az életünk!

A mi jövőnk olyan valóságban tárul fel, amelyben megszabadulhatunk a kényszerzubbonytól. Hagyják, hogy szabadon éljünk, és fejlődjünk. Építsük kapcsolatainkat másokkal, ne pedig leépítsük! Békében élhessünk mindenkivel, ne csak azokkal, akikkel a NATO megengedi!”

Fórizs Eszter békeaktivista hangsúlyozta, hogy „nem az amerikai néppel van a gond, a fő probléma Joe Biden és a demokraták, akik akarták a háborút”. Kijelentette, hogy „nem Oroszország az agresszor”, mert Moszkva mindent megtett a háború elkerüléséért. A felszólalók között volt Czetli Balázs és Szabó Szilveszter is.



Thürmer Gyula, a Magyar Munkáspárt elnökének beszéde (Budapest, 2023. február 6.)

Budapestiek!
Honfitársaink!
Barátaink!

Azért jöttünk ma ide, mert elégünk van a háborúból. Elegendünk van a drága benzinből, a drága kenyérből, a drága mindenből.

Elegendünk van abból, hogy átvernek bennünket. A kormány megígéri, hogy az ársapkával megvéd bennünket. De hiába van ársapka, ha a multi nem tart eleget se az olcsó cukorból, se a lisztből, se a csirkehúsból.

De elegendünk van abból is, hogy mindennap nyugtatgatnak, csitítgatnak bennünket, közben rohannak a háborúba.

Hülyének néznek bennünket. Azt hiszik, hogy nem látjuk, hogy miről van szó. Nagyon is látjuk! Látjuk az utakon a katonai szerelvényeket. Látjuk, hogy az amerikai és NATO-tábornokok egymásnak adják a kilincset.

Látjuk azt is, hogy az a háború ellenünk is folyik. Meg akarnak félemlíteni bennünket, a ma élőket. Ki akarják belőlünk irtani a hitet, a jövő nemzedékeit pedig be akarják szorítani a saját világukba.

Félünk, barátaim! Ne szégyelljük kimondani! Féltünk attól, hogy Amerika és az EU háborús örültjeit nem sikerül megállítani és atomháború lesz.

Azért vagyunk ma itt, hogy ne féljünk, hogy tegyünk valamit! Küzdjük le a félelmet és cselekedjünk!

Nekünk kell cselekedni! A mi életünk van kockára téve. Ha a háború kiterjed, ha átlépi a határainkat, nem Madrid, Párizs vagy Berlin fog szenvedni, hanem mi, Budapest, Székesfehérvár, Pápa, és minden más város, ahol NATO-csapatok vannak.

A háború kezdete óta már negyedszer vagyunk itt. Mondhatják nyugodtan, hogy ennek semmi haszna sincs. Mi tüntetünk, a kormányok meg háborúznak.

De bizony van haszna annak, hogy itt vagyunk. Egy éve az emberek többsége nem értette, hogy mi a háború. Ma már nagyon sokan értik.

Sokan értik, hogy a háború halál és pusztítás. Ma Ukrajnában, de holnap akár hozzánk is jöhet a háború, és vele a pusztulás, a halál.

Most már tudjuk, mit jelent a háborús infláció. De ma még van benzin és kenyér is van, még ha mind-



kettő drága is. De mi lesz, ha holnap nem lesz mivel tankolni, ha nem lesz mit enni?

Egy éve csak gondoltuk, hogy össze kellene fogni a háború ellen. Ma már többen itt vannak azok közül, akik békét akarnak és hajlandók is tenni érte.

Ma már van Békefórum, ma már van kihez csatlakozni és van kivel együtt küzdeni.

Tudjuk azt is, hogy a magyar konzervatív értelmiség számos kiemelkedő képviselője emeli fel hangját a háború, a szankciók ellen. Szeretnénk, ha ők is meghallanák a mi hangunkat. A kettő együtt hangosabban szól, és talán a háború ellen is többet tehetünk.

De hallják meg hangunkat a liberális pártok is! Egymással versengve tesznek húségesküt Amerikának és ha rajtuk múlna, már magyar katonák harcolnának az ukrán fronton. Elég a liberálisok háborús hangulatkeltéséből!

Mi békét akarunk Oroszországgal!

Ha béke lesz Oroszországgal, Magyarország elkerülheti a háborút, nem kell rettegnünk, hogy mi is elpusztulunk.

Ha béke lesz Oroszországgal, helyreállhat a normális gazdasági élet. Nem lesznek buta szankciók, meg lehet állítani az árak emelkedését, nem fenyeget bennünket a munkanélküliség.

Ha béke lesz Oroszországgal, megvédhetjük magyar honfitársainkat Kárpátalján. Megmenthetjük a kényszerorozástól, megvédhetjük életüket, visszaszerezhetjük elrabolt jogaikat.

Ha béke lesz Oroszországgal, megvédhetjük függetlenségünket, nem kell állandóan azt lesni, mit akar az EU, mit akar Amerika.

Sőt, ha béke lesz, esélyt kapunk arra, hogy egy új világ jön létre, ahol a nagyhatalmak nem ölik egymást, hanem megegyeznek egymással.

Békét akarunk Oroszországgal!

Működőképes, életképes békét! Békét, ami nem a másik kiirtására, elnyomására épül, hanem az érdekek és lehetőségek józan mérlegelésére.

Tudjuk, nem megy egyszerűen, de éppen ezért kell mondanunk, hogy hallják meg mindenütt.

Akkor lehet béke, ha elismerjük: ez a háború nem ukrán-orszós harc, hanem Amerika és Oroszország, sőt a Nyugati világ és Oroszország háborúja.

El kell ismerni azt is, Oroszország nem nyugodhat bele abba, hogy ellenségei közvetlen közelébe kerüljenek és fenyegezzék Oroszország létét.

El kell ismerni a realitásokat, el kell ismerni az Ukrajna keleti területein és a Krimben élő népek akaratát, akik nem akarnak Ukrajnához tartozni. Ha ezt nem fogadja el a világ, a háború csak folytatódhat. Egyre több fegyverrel, egyre nagyobb pusztítással akarják kierőszakolni a lehetetlent. Ebbe pedig valamennyien belepusztulhatunk.

Le kell ülni a tárgyalóasztalhoz!

Abba kell hagyni, hogy Oroszországot minden nap agresszornak kiáltsák ki!

Abba kell hagyni a buta és törvénytelen követelést nemzetközi bíróság felállítására Oroszország megbüntetésére!

Abba kell hagyni az értelmetlen és kárt okozó szankciókat!

Békét akarunk Oroszországgal!

Ha nem lesz belátható ideig béke, Magyarország is megindulhat a lejtőn.

Magyarország átvészelte a covidot, egyelőre megküzdött a háborús válsággal is. De mi lesz holnap? Nem lesz egyéni menekülés, nem lesz magyar út akkor, amikor Európa és a világ nagy része összeomlik.

A nyugatiak a saját bőrüket fogják menteni, a saját embereiket fogják védeni, és senki sem fog velünk törődni.

Kell-e félnünk Ukrajnától?

Igen, félnünk kell!

Ha Zelenszkij győz, kegyetlen sors vár a kárpátaljai magyarokra. A magyar kisebbséget ma a földre tapossák, elveszik jogaikat, holnap fizikailag fogják kiirtani őket.

Ha Zelenszkij győz, a szomszédunk egy amerikai bábálla, egy fasiszta-nacionalista Ukrajna lesz.

Az ukrán vezetés ma még csak szórakozik Magyarországgal. Ha győznek, a szemünkbe köpnek, és mit sem fognak azzal törődni, hogy nekünk mi a jó.

Kell-e félnünk Oroszországtól?

Nem kell félnünk. Még egyszer mondom, hogy mindenki jól hallja. Oroszországtól nem kell félnünk.

Oroszország nem akarja megtámadni Magyarországot. Nem akarta 1941-ben sem, nem akarja most sem. Horthy Miklós ezt nem értette. Reméljük, hogy Orbán Viktor érti.

Ha tetszik, ha nem, jelenleg nem orosz megszállás fenyeget bennünket, hanem sokkal inkább a NATO-é. Nem orosz katonák vannak itt, hanem amerikaiak, olaszok, meg ki tudja, ki még.

Oroszország nem várja, hogy szeressük. Nem Oroszország akarja előírni, hogy miként éljünk, hanem állítólagos nyugati barátaink.

Oroszország nem várja, hogy feladjuk a nyugati orientációt. Az USA és az EU várja, hogy felejtjük el a keleti nyitást.

Oroszország realista politikát, pragmatikus együttműködést vár tőlünk, a nyugat feltétel nélküli hűségét.

Kire számíthatunk mi történelmi sorskérdéseink megoldásában? Ki érdekelt ma az EU-ban a nemzeti kisebbségek sorsának rendezésében? Senki! Oroszország viszont érdekelt, hiszen jelentős orosz népesség él Európa több országában.

Ki érdekelt ma az EU-ban a trianoni igazságtalanságok eltörlésében? Senki! Ha bármelyik magyar kormány bármit is szeretne ezen a téren változtatni, csak Oroszországra számíthat.

Barátaim!

Ukrajna jövőbeni térképét nem mi rajzoljuk meg. De egyet biztosan tudunk. Magyarországnak kapu kell kelet felé, nyitott kapu.





Trianon nekünk sorscsapás volt. Elvették a területünk nagy részét. Bezártak bennünket a nyugatbarát államok gyűrűjébe.

Nyitott kapu kell kelet felé – ez Magyarország létérdeke. Ez leegyszerűsítene a bejutást az orosz piacokra. Nem lenne gond a kőolaj- és földgáz szállítással sem. Még hatékonyabban csatlakozhatnánk Kína óriási együttműködési programjához, az új Selyemúthoz. Szorosabbá válhatna Magyarország és a Sanghaji Együttműködés országai közötti együttműködés.

Mindez alternatívát jelentene arra, hogy miként szabaduljunk meg a nyugat-európai integráció politikai és gazdasági terheitől, mielőtt még mi is velük együtt pusztulnánk.

Békét akarunk Oroszországgal!

Magyarország akkor jár jól, ha időben leszáll a háború vonatáról. Ezen az úton csak vesztesek lehetünk. Nyertesek csak akkor lehetünk, ha egy új világ születik.

Ha nem lesz béke, senki sem állíthatja meg Magyarországot belesodródását a háborúba.

Nem azért jöttünk ide, hogy a kormány ellen agitáljunk. Azért jöttünk ide, hogy kimondjuk: **támogatjuk a kormány erőfeszítéseit arra, hogy kimaradjunk a háborúból. De még többre van szükség.**

Képes-e a kormány ellenszegülni a NATO-nak, az amerikai tábornokoknak? A NATO-nak nem a magyar katona kell. A NATO-nak a magyar terület kell, a magyar élelmiszertartalékok, a magyar kórházak, a magyar energiakészletek, minden, ami egy háborúhoz kell.

Képes-e megállítani, hogy a szövetségesek, a vérszomjas lengyelek, az örült liberális csehek belevigyenek a háborúba? Képesek-e megakadályozni, hogy a baltikumi kisállamok, a törpék háborúba kényszerítsék az óriásokat?

Elég-e csak bírálni az EU döntéseit, de hallgatólagosan tudomásul venni? Elég-e azt mondani, hogy nem lehet mindent megvívni?

Barátaim!

Tiszta beszédet akarunk! Határozott lépéseket várunk a kormánytól.

Magyarország ne vállaljon semmilyen szerepet a háborúból!

Küldje haza a külföldi katonákat!

Semmilyen segítséget, semmilyen támogatást ne adjon az ukrán vezetésnek! Magyar vezető ne utazzon Kijevbe!

Akadályozza meg Svédország és Finnország felvételét a NATO-ba!

Barátaim! Békeszerető magyar honfitársak!

Háború vagy béke? Történelmi kiegyezés vagy pusztulás? Saját utunkat járjuk, vagy beolvadunk az amerikai liberális világbirodalomba? Rabok egy blokkokba zárt világban, vagy szabadok egy sokszínű, sokpólusú világban?

Ezek között kell választanunk. Választanunk kell nekünk! Választásra kell bírni Magyarországot vezetőit! Most kell megtenni, mert holnap már késő lehet.

Sokan hisznek abban, hogy a létező integrációkat meg lehet reformálni, és biztosítani lehet Magyarországot függetlenségét.

De mi nem hiszünk ebben. Mi a függetlenség maximális programját képviseljük.

Az idő eljárt a régi szervezetek felett. Új világ kezd kialakulni, új elvek alapján. Nemzetállamok hozzák létre azzal a szándékkal, hogy megvédjék függetlenségüket, és saját maguk döntsenek sorsukról. Az köti őket össze, hogy nem kérnek sem Amerika világuralmából, sem abból, hogy néhány óriási multinacionális cég irányítsa az emberiséget.

**Mi magyarként,
függetlenként,
békében akarunk élni.**

Liberálisok a kifutón

Évindító rendezvényt tartott az MSZP, a Momentum és a DK

A nagy divatcégek az évadnyitó divatbemutatón viszik ki a kifutóra új ruhakollekciójukat. Ilyenkor kiderül, hogy mire jutottak a divattervezők egy év alatt. Többnyire ilyenkor ismerjük meg az új manökeneket is. A divatszakmában így dívik: új ruha, új manöken.

A liberális ellenzéki pártok a múlt hétvégén tartották évadnyitó „divatbemutatójukat”. Az MSZP „Fordulat Magyarországnak” címmel évadnyitót rendezett. A Momentum „Vezessük új útra Magyarországot” elnevezést adta „jövőértékelő” rendezvényének. A Demokratikus Koalíció kongresszust tartott.

A három divatbemutató alapján túl sok újat nem tudunk meg a magyar liberalizmus létező cégeiről. Az MSZP, a Momentum és a Demokratikus Koalíció legfeljebb külsőségekben majmolják a nyugati divatcégeket, de még körülbelül egy fényévnyi távolságra vannak tőlük.

Kezdjük azzal, hogy mindhárman nagyjából ugyanazt kínálták. Nem szeretjük a Fideszt, Orbán Viktort különösen nem. Minden, ami 2010 óta történt, egy nagy rakás szuaré. Ezt annak ellenére mondják, hogy az ellenfél alábecsülésére már ráfáztak a korábbi választásokon.

Nem szeretjük egymást sem. Ez a gondolat is jelen volt mindegyik vezérszónok beszédében, és természetesen ki-ki a saját pártját jelölte meg a megmentés vezérének.

Viszont nagyon szeretjük Európát, Amerikát, mi magunk vagyunk a demokrácia és a szabadság letéteményesei. Ebből bőven volt mindegyik rendezvényen.

De voltak más közös elemek is. Mindhárman úgy tettek, mintha Ukrajnában nem a nyugat és Oroszország háborúja folyna, mintha nem is létezne a háború kiterjesztésének irtózatossága, mintha nem fenyegetne bennünket az atomháború. Arról sem esett szó, hogy Magyarországon egyre több az idegen katona, és rohanunk a háború felé.

Elmaradtak az új manökenek is. Az MSZP a 43 éves Tüttő Katát dobta be, ráadásul megnevezte mint a 2024-es EP-választás MSZP-listavezetőjét. Tüttő 2019 óta Karácsony Gergely helyettese Budapesten, ami az MSZP szerint fontos „piros pont”.

Az MSZP így most négyarcú lett. Tüttő Kata a „sikernek” ítélt budapesti liberális hatalom megtestesítője, Komjáthy Imre, az MSZP munkásarca, valójában álmunkás arca, Kunhalmi Ágnes, a „baloldal” és a liberálisok szövetségének nagyasszonya és Hiller István, a „nyugodt, bölcs” értelmiségi.



GYURCSÁNY FERENC

volt. Hetek óta folyik a felkonferálása a reklámokban, és most lehullott a lepel. A Momentum szerint ő az, aki új utakra vezeti országunkat. A 35 éves Donáth küldetése a DK, és személy szerint az 51 éves Dobrev Klára ellensúlyozása, és ez által a 61 éves Gyurcsány hatalmának megkérdőjelezése.

Donáth Anna sem új, de kétségkívül alkalmas arra, hogy újként tüntessék fel. Ő most a gyermekgondozásból visszatért anya, az EU-s tapasztalatokkal rendelkező politikus, ő a fiatal, ő a „nem-Fidesz”, ő a „nem kommunista”.

A DK kifutóján Gyurcsány Ferenc volt, van és lesz a főszereplő. Igaz, megváltozott külsővel. Nem farmerben és pólóban jelent meg, hanem elegáns öltönyben, nyakkendővel és még a haját is elegánsra formálták. Megjelent előttünk, mint az „erő megtestesítője”, „minden anti-Fidesz erő összefogója”, aki egy új „haza bölcséként” igyekszik magát eladni, pedig, mint tudjuk, nem az.

Természetesen mindenki igyekezett felmutatni valamit eredetit is, valamit, amiről úgy gondolja, hogy csak az övé.

Az MSZP szerint egy megoldás van: „Elsősorban egy demokratikus fordulatot, másodsorban pedig egy jóléti fordulatot kell végrehajtani” – mondta Kunhalmi Ágnes. Baloldali és szociáldemokrata – ezek a szavak rengetegszer elhangzottak, de senki sem szólt arról, hogy a bajok forrása az, hogy három évtizede kapitalizmus van. A pénz uralkodik, akármilyen kormány is van hatalmon, és az alapvető dolgok akkor sem változnak, ha történetesen más kormány jön.

Az MSZP arról sem szólt, hogy miért engedték át a baloldali gondolatokat a Fidesznek. Hiszen a Fidesz sikereinek egyik titka éppen az, hogy megértették: adni kell az embereknek.

Az MSZP e helyett elővette a régi modelljeit és kissé leporolva a nagyközönség elé tárta. „Legyen egy vi-

A Momentum-rendezvény fő, vélhetően egyetlen célja Donáth Anna kifutóra küldése



DONÁTH ANNA

lágos szolgáltatási kör, ami minden magyart megillet, amit az állam mindenképpen biztosít”, nem kell AFA az alapvető élelmiszerekre, és persze nyugdíjmelés és 205 ezer forint bónusz is a nyugdíjasoknak.

Az MSZP-s dzsembori fénypontjának Tüttő Kata budapesti főpolgármester-helyettest szánták, aki mindent bedobva igyekezett bizonyítani, hogy Budapest a demokrácia, az emberekről való gondoskodás, az európaiság legnagyobb példája, és aki ezt nem érti, az a demokrácia ellensége.

„Vezessük új útra Magyarországot!” – adta ki a jelszót Donáth Anna, háta mögött egy nagy magyar és EU-zászlóval. Donáth világossá tette azt is, hogy milyen világot akar. „Létfontosságú hazánk számára, hogy a szomszédunkban béke legyen. Hogy Ukrajna megnyerje honvédő háborúját. Elsődleges nemzeti érdekünk, hogy tőlünk keletre egy Nyugattal szövetséges Ukrajna legyen, nem pedig egy orosz bábállam.” Arra nem tért ki, hogy miért lenne jó, ha szomszédunkban egy amerikai bábállam lenne.

Donáth megértette, hogy az EU-val kapcsolatban az embereknek már sok negatív élménye is van, hiszen csak a vak nem látja, hogy naponta avatkoznak be a belügyeinkbe, és semmit se tesznek azért, hogy a magyarok is úgy éljenek, mint az osztrákok.

Donáth elismerte, hogy vannak hibák. „Ez azonban nem jelenti azt, hogy Európa alapvető értékeit nekünk meg kellene kérdőjeleznünk. Szabadság. Szolidaritás. Demokrácia. Liberális demokrácia. Ezek a mi értékeink” – tette teljesen világossá.

Ezek azonban hamis szavak. Az EU-ban ma minden van, csak éppen ezek az értékek hiányoznak. Az EU-ban kettős mérce van, korrupció van. A liberális demokrácia jegyében pedig háborúba kényszerítették Európa népeit. Erről nagy ívben hallgat Donáth.

Hogyan lehet új utakra vezetni az országot? Baloldali eszközökkel biztosan nem, legalább is Donáth egyszer sem ejtette ki a baloldal szót. Szerinte más az út: „A legfontosabb: erős vezető helyett erős demokráci-

ára és erős demokratikus szervezetekre van szükség Magyarországon.”

A legerősebb hangokat, mint várható volt, a DK ütötte meg. Jóval a kongresszus előtt nyilvánosságra hozták, hogy „mára a DK a legerősebb ellenzéki párt a maga 15 ezer tagjával, több mint 20 százalékos támogatottságával és egymillió szavazójával.”

Erre az alapra épül az Árnycikkormány, amely „mára az egyetlen kormányzóképes alternatíva, és Magyarország egyetlen reménye arra, hogy kijussunk a megélhetési válságból.”

Gyurcsány nem programot adott a jövőre nézve, hanem egy dolgot akart világossá tenni: mindenki ellenség, aki a Fideszt támogatja és minden Fidesz-ellenes erő vezére Gyurcsány Ferenc.” „Ennek a rendszernek a lényege, hogy ellopta a hazánkat, és ha ezt tette, akkor le kell váltani, nem pedig az egyes elemeket kell megváltoztatni. Aki nincs ellene, az vele van” – utalt ismét arra, hogy “nincs harmadik út.”

„Nem ellenzéke vagyunk ennek a kormánynak, hanem ellenfele, és ekként járunk el” – jelentette ki, majd közölte: „ezt a rendszert olyanok csinálják, akik eladták a becsületüket. A Fideszt aktívan támogatni több mint bűn, az szégyen”.

A párt közleménye szerint a párt elnöke Gyurcsány Ferenc, ügyvezető alelnöke pedig Molnár Csaba lett. A DK alelnökeinek a tagok Vadai Ágnes, Varju Lászlót, Gy. Németh Erzsébetet és Ara-Kovács Attilát választották. A DK elnökségi tagjai Kálmán Olga, Cserdiné Németh Angéla, Arató Gergely, Gréczy Zsolt, Rónai Sándor, Ráczné Földi Judit, László Imre, Baróczi Balázs és Varga Zoltán lettek.

A liberális ellenzék kivitte a kifutóra régi-új modelljeit és manőkenjeit. A kapitalizmuson, Magyarország EU-és NATO-elkötelezettségén egyik sem akar változtatni, pedig éppen erre lenne szükség.

Február 18-án Orbán Viktor éwertékelőjéből megtudhatjuk, hogy mivel készül a Fidesz, mit tanultak a múltból, a hibákból, meddig mernek elmenni a tőke uralmának korlátozásában.



A háború ellen, a békéért tüntettünk Arcok a munkáspárti tüntetésről

